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Isover
Kompletní řešení zateplení Vašeho domu

■ Databáze více než 150 konstrukčních detailů 
pro pasivní domy vyvinutých společností 
ISOVER a ověřených institutem Passivehouse 
v německém Darmstadtu. Detaily pro zděné 
stavby i dřevostavby.

■ Doporučené způsoby řešení vzduchotěs-
nosti budovy, která je nezbytná pro zajištění 
nejvyššího standardu energetické účinnosti, 
funkčnosti po celou dobu životnosti budovy 
a komfortní bydlení s optimální kvalitou vnitř-
ního ovzduší a tepelného komfortu po celý rok.

■  Multi-Comfort House Designer umožňuje 
rychle a přehledně vypočítat nejdůležitější 
energetické parametry budovy v závislosti 
na lokalitě a orientaci ke světovým stranám. 
Program tak napomáhá optimalizaci návrhu 
budovy vedoucí k energeticky úsporným 
stavbám. 

www.isover-konstrukce.cz www.isover-vzduchotesnost.cz 

Vybrané konstrukční detaily 
pro úsporné budovy

Návody a opatření pro zajištění 
vzduchotěsnosti budov

Program pro plánování 
multi-komfortního domu

www.isover-eshop.cz

MCH Designer
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Pro stoprocentní kvalitu, funkčnost a životnost 
stavby nestačí už jen poskládat k sobě nejlevnější 
dostupné materiály. Jedině výběr kvalitních 
materiálů a technologií v souvislosti s jejich 
vzájemným působením nabídne investorovi 
bezstarostné užívání a v mnoha směrech také 
zdravé bydlení. Právě zdravotní hledisko klade 
na moderní bydlení stále vyšší nároky. Týká se to 
právě skladeb tepelných izolantů, parobrzdných 
a voděodolných vrstev a difúzně otevřených 
fasádních systémů, které ovlivňují celkovou 
pohodu v interiéru. Vytvářet zdravé prostředí je 
základem filozofie společnosti CIUR a.s. a jejího 
skladebního systému izolačních materiálů 
COMPRI®. Vzájemně provázaný a odborníky 
i zákazníky ověřený systém tvoří klíčové izolační 
materiály:

1) Foukané tepelné izolace Climatizer 
Plus®,  Climastone®,  Climastyren® 
a CLIMAWOOD®, které svými vlastnostmi 
umožňují využití pro všechny druhy staveb. 
Například unikátní český výrobek Climatizer 
Plus® je tepelná akustická izolace na bázi 
přírodního celulózového vlákna, která 
bezvadně funguje v zimě i v létě. Má nízkou 
objemovou hmotnost, takže výborně izoluje 
a zároveň nezatěžuje konstrukce střech. Díky 
svému složení vyniká svými protipožárními 

vlastnostmi a rovněž zlepšuje akustiku stavby. 
Climatizer Plus® je vhodný zejména pro 
izolace obvodových plášťů a stropů suchou nebo 
stříkanou technologií. Climastone® je vhodnou 
alternativou určenou do prostor s vyššími 
požadavky na požární odolnost konstrukce 
(třída A1). Climastyren® pak spolehlivě 
funguje v místech, kde hrozí nebezpečí styku 
s vodou, například v podlahových konstrukcích, 
předstěnách či obezdívkách. 
Foukaný izolační materiál CLIMAWOOD® je 
dřevovlákno určené pro stavební tepelné a akustické 
izolace v oblasti vnějších i vnitřních konstrukcí. Je 
vhodný také pro prefabrikovanou výrobu střešních, 
stěnových a stropních dílců. 
Výhodou foukaných přírodních izolací je určitě jejich 
jednoduchá a čistá aplikace, kterou lze provádět i za 
plného provozu objektu.

2) Dřevovláknité izolační desky Udi najdou 
uplatnění pro vnitřní a vnější zateplení všech typů 
objektů. Desky lze kombinovat s Climatizerem 
Plus® a značně zvýšit další potenciál pro teplotní 
vyrovnanost, překlenutí jakýchkoliv tepelných 
mostů a pohodu skutečně funkční dřevostavby. 
Zásadní výhodou systému Udi je rovněž možnost 
certifikovaně zateplit historické budovy ze strany 
interiéru, a to bezpečně a dlouhodobě bez rizika 
stavebních škod.

3) Nedílnou součástí systému COMPRI® jsou 
„inteligentní” fólie a těsnicí materiály (membrány, 
těsnicí pásky, průchodky apod.). Jsou zastoupeny řadou 
německý výrobků pro clima®, které společnost CIUR 
doporučuje na základě více než 20 let zkušeností v oboru. 
Tyto „inteligentní“ materiály fungují a reagují podle toho, 
co se v okolním prostředí děje: samy regulují transport 
vlhkosti, takže v zimním období jsou více „zavřené”, 
zatímco v letních teplotách se otevírají. Díky tomu je 
například velmi výrazně omezeno nebezpečí vzniku plísní.

4) Skladbu materiálů COMPRI® uzavírá řada 
speciálních desek značky Wolf® pro dokonalý 
akustický komfort. Tyto desky jsou vyrobeny výhradně 
z přírodních materiálů a zvuk pohlcují díky unikátní 
struktuře třívlnného komorového kartonu, který je 
vyplněn směsí z křemičitého písku. 
Všechny materiály ve skladebním systému COMPRI® 
jsou ekologicky a zdravotně 100% nezávadné. Vrstvy 
použitých materiálů spolu vzájemně spolupracují 
a působí tak, aby docházelo k ideálnímu vyrovnání 
tepelné pohody i vlhkosti v interiéru. Ucelný systém 
COMPRI® umožňuje také projektantům efektivně 
navrhnout kompletní izolační řešení stavby. Projektanti 
často konzultují výběr izolací se zkušenými odborníky 
společnosti CIUR a.s. a společně investorovi vytvářejí 
funkční řešení a opravdu efektivní investici do izolací.

Vyrábí a dodává CIUR a.s. již od 1991.

COMPRI® IZOLACE
SYSTÉM IZOLACÍ, KTERÝ ZVYŠUJE KOMFORT  

A ŠETŘÍ PENÍZE

Kvalitní izolace vytváří pohodu domova nebo pracoviště. Mezi hlavním požadavkem na izolaci je samozřejmě také 
úspora nákladů na vytápění nebo chlazení. Ano, správná izolace totiž pomáhá i v létě a zpomaluje prohřívání budovy 
zvenčí. Ideální je, pokud spolu izolační materiály „spolupracují“ a vzájemně zvyšují svůj účinek. To snižuje investice 
do zateplení nebo třeba odhlučnění. A přesně to umožňuje jedinečný skladebný systém izolací COMPRI®.

www.ciur.cz
www.vseproizolace.cz

volejte  
zdarma 800 888 959

Vnější izolace objektu dřevovláknitými deskami 
Udi a vytvoření funkční odvětrávané fasády

Foukání Climatizeru Plus®  
v podkroví

Použití akustických desek Wolf®  
při odhlučnění bytu, konkrétně na podlaze


